
 
 

 

8 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 1x Ü/HP im guten 3* Hotel im Raum Sanremo 

• 2x Ü/HP im guten 3* Hotel  

im Raum Sainte-Maxime 

• 2x Ü/HP im guten 3* Hotel  

im Raum Calvi/Ile Rousse 

 

Fähren 

• 1x Nachtfähre Toulon - Ajaccio  

in 2-Bett-Innenkabinen mit Dusche/WC 

• 1x Nachtfähre Bastia - Savona/Toulon  

in 2-Bett-Innenkabinen mit Dusche/WC 

• alle Fährpassagen für den Bus 

• aktuelle Treibstoffzuschläge und Hafensteuern 

• Ein- und Ausreisesteuer Korsika 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• halbtägige Reiseleitung Fürstentum Monaco 

• ganztägige Reiseleitung  

St. Tropez und Port Grimaud 

• ganztägige Reiseleitung Marseille und Cassis 

• mehrtägige Reiseleitung auf Korsika inkl. 

möglicher Übernachtungskosten und Spesen 

• Bootsfahrt von Sainte-Maxime nach St. Tropez 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Côte d'Azur & Korsika - Glamour pur und pure Natur 

Denken wir an Frankreichs Süden, kommen uns unzählige Gedanken an azurblaues 

Wasser und glamouröses Jet-Set-Leben. Monaco und St. Tropez - das klingt nach Sonne, 

Luxus und Lebensfreude. Ergänzen wir das Ganze mit Balagne und Cap Corse. So schaffen 

wir eine wunderbar kontrastreiche Reise, die uns entlang der weltbekannten Côte d'Azur 

und über die verträumte Naturinsel Korsika führt. Et voilà - hier ist sie 

 

1. Tag: Anreise nach Sanremo 

• Hotelbezug im Raum Sanremo für 1 Nacht 

 

2. Tag: Sanremo - Monaco - St. Paul de Vence - L'Estérel - Sainte Maxime 

• Besichtigung des Fürstentums Monaco 

• Besuch von St. Paul de Vence, mittelalterliches Dorf im Hinterland  

der Côte d'Azur 

• Fahrt entlang der L'Estérel, wildromantisches Küstengebirge  

aus roten Porphyrfelsen  

• Hotelbezug im Raum Sainte-Maxime für 2 Nächte 

 

3. Tag:  Tagesausflug St. Tropez und Port Grimaud 

• Bootsfahrt von Sainte-Maxime nach St. Tropez 

• Besichtigung von St. Tropez, berühmter Hafenort der Künstler und Reichen 

• Besichtigung von Port Grimaud, kleine Lagunenstadt in der Bucht  

von St. Tropez  

• Möglichkeit: Weinprobe auf einem Weingut an der Côte d‘Azur 

 

4. Tag: Sainte Maxime - Marseille - Cassis - Toulon - Nachtfähre nach Ajaccio 

• Stadtbesichtigung von Marseille, Hafenstadt am Mittelmeer 

• Möglichkeit: Fahrt mit dem Touristenzug in Marseille 

• Besichtigung von Cassis, malerischer Hafenort in den Calanques  

• Nachtfähre Toulon - Ajaccio 21:00 - 07:00 Uhr 

• Möglichkeit: Abendessen an Bord im Self-Service-Restaurant 

• Möglichkeit: Abendessen an Bord im Bedienungsrestaurant 

 

5. Tag: Ankunft in Ajaccio - Les Calanches - Porto - Scala di Santa Regina - Balagne 

• Möglichkeit: internationales Frühstück an Bord im Self-Service-Restaurant 

• kurze Stadtrundfahrt Ajaccio, der Geburtsstadt Napoleons 

• Fahrt zu den Calanches, 350m hohe zerklüftete rote Granitfelsen 

• Aufenthalt in Porto, Hafenort in der schönsten Bucht Korsikas 

• Fahrt durch die Spelunca-Schlucht, "die roten 2.000er Berge" 

• Fahrt über das Bergdorf Evisa und den Col de Vergio 

• Fahrt durch die Scala di Santa Regina, treppenartige Schlucht  

• zwischen imposanten Steilwänden 

• Hotelbezug im Raum Calvi/Ile Rousse für 2 Nächte 

 



 
 
 

6. Tag: Tagesausflug Balagne 

• Fahrt durch die alten Bergdörfer der Balagne 

• Besichtigung von Sant'Antonino, Adlernest im Herzen der Balagne 

• Möglichkeit: Limonadenverkostung in Sant'Antonino  

• Möglichkeit: Besichtigung des Parc de Saleccia, "korsische Gartenkunst" 

• Besichtigung von Calvi, malerisches Städtchen mit eindrucksvoller Zitadelle 

 

7. Tag: Balagne - St. Florent - Cap Corse - Bastia - Nachtfähre nach Savona/Toulon 

• Fahrt über die Désert des Agriates nach St. Florent 

• Besichtigung von St. Florent, dem "St. Tropez Korsikas" 

• Fahrt um das kleine Cap Corse, dem "Korsika im Kleinformat"  

(abkürzend über Luri) 

• evtl. Fotostopp bei Nonza, kleiner Ort auf einem Felsenvorsprung an der 

Westseite 

• Besichtigung von Erbalunga, pittoresker Fischerort an der Ostseite 

• abschließender Stadtbummel in Bastia, Korsikas barocker Hafenstadt 

• Nachtfähre Bastia - Savona/Toulon 21:00 - 07:00 Uhr 

• Möglichkeit: Abendessen an Bord im Self-Service-Restaurant 

• Möglichkeit: Abendessen an Bord im Bedienungsrestaurant 

 

8. Tag: Heimreise 

• Möglichkeit: internationales Frühstück an Bord im Self-Service-Restaurant 

 
 

  

 

Unsere Expertin: Laure Thiriez 

        +49 30 400 535 421 

        laure.thiriez@buspaket.de 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


